c4121—1 JIuneiHple ypaBHEHUs ¢ NIEPEMEHHBIMU C 00EUX CTOPOH ~ Mwmsi:
OnpenesanTte 3HAYEHHE Y. OTBeTHI

D 6y-9 = -9+(6-8y)+106

2) (2yx4) = 8+6y-6+10

3) Ty+3+6

-8+(9+6y)+13

Y -(5+4y) = (3-8y)-9+21

S 6y+2x2

-(9+5y)+46

6) (3x7y) = 2x(6y+7)+22

7 -2-6-6y = 5+5y-8-27
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ﬂh JInnenHwie YpaBHCHUA C IICPCMCHHBIMU C 00eunx CTOPOH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenesnre 3HAYEHHE Y. OTBeTHI
D 6y-9 = -9+(6-8y)+106 8
39 =39 b
2 6
3 5
2) (2yx4) = 8+6y-6+10
48 = 48 4 S
5 3
6 4
3) T7y+3+6 = -8+(9+6y)+13
44 = 44 7. 2

4 -(5+4y) = (3-8y)-9+21
-25=-25

5) 6y+2x2 = -(9+5y)+46
22=22

6) (3x7y) = 2x(6y+7)+22
84 = 84

7 -2-6-6y = 5+5y-8-27
20 =-20
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